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conclusive Remarks - Employers, Feedba ck (2023-24)
Institute has collected feedback with reference to management and

govemance from employers; members on board.

Conclusive remarks from the data:

It is observed that all members believe that institute is being able to achieve
long term goal and staff members are motivated and are working with
ownership.

Members believe that staff members of the institute are representing the institute
properly among students and in society"

87.5% of the members believe that staff members are skillful enough.

Majority of the members on the board believe that staff members are
continuously upgrading themselves.

Members on the board believe that staff members are working with positive
attitude, campus is safe for students and proper think tank is placed in the
institute.



Name:

8 responses

Yogesh V Pande

Shri. Mehmoodji Mohamadalji Khoja

Prakashji K Chandak

Niranjan ji Raut

Mr.Bansilalji Nabira

Shri.Satyendra T Khona

Shri. Purushottam W Mankar

Dr. Raju G Deshmukh

Designation
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Management Feedback 23-24
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You think Institute is able to achieve long term goals
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You think staff members are motivated

8 responses

You think staff members work with ownership
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You think staff members are representing the institute properly among
Students

8 responses

You think staff members are representing the institute properly in the
society
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You think staff members are skillful enough

8 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.5%

75%

12.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.5%

12.5%

75%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.5%

25%

62.5%



You think staff members are continuously upgrading themselves to serve
students better
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You think staff members work with positive attitude

8 responses

You think that campus is safe for students
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You think your institute is first choice of students in the surrounding area
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You think you have placed a proper think tank to plan for institute’s way
forward 

8 responses

You think there is still enough scope for overall development of the
institute

8 responses
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